



Сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Свеча памяти»



22 июня 1941 года является одной из самых печальных дат в истории России. В этот день началась Великая Отечественная война. На рассвете нацистская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. Советский народ ответил врагу единым могучим сопротивлением, встав на защиту Отечества монолитной, несокрушимой стеной. Победа досталась очень дорогой ценой - война унесла жизни более 27 миллионов человек.

Каждый год 22 июня по всей России проходит патриотическая акция «Свеча памяти» - в рассветной тишине зажигаются свечи в память о тех, кто погиб ради мира на Земле.

Сегодня в 4 утра совместно с представителями администрации городского округа, духовенства, общественных организаций и жителями города сотрудники Касимовского межрайонного следственного отдела почтили память земляков, не вернувшихся с фронтов



Великой Отечественной войны, сложив у стелы Героям-казимовцам из зажженных свечей слово «ПОМНИМ».

Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1803006>